

Sonatrach Raffineria Italiana S.r.I. con socio unico

Augusta, 29 Giugno 2022

Spett.le

MINISTERO DELLA TRANSIZIONE ECOLOGICA

Dipartimento sviluppo sostenibile (DiSS)
Direzione generale valutazioni ambientali (VA)
Via Cristoforo Colombo, 44

00147 ROMA

(PEC - VA@pec.mite.gov.it)

Oggetto: Sonatrach Raffineria Italiana S.r.l. con socio unico - Raffineria di Augusta - Autorizzazione Integrata Ambientale ai sensi del D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii. – Comunicazione di variazione del Gestore

La sottoscritta Sonatrach Raffineria Italiana S.r.l. con socio unico, con sede legale in Milano – Via Alessandro Manzoni, 38, Decreto di Riesame complessivo dell'Autorizzazione Integrata Ambientale (DEC-MIN-0000158 del 08/05/2018) pubblicato in Gazzetta Ufficiale il 1 Giugno 2018, in ottemperanza all'art. 29-nonies, comma 4 del D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii., comunica la variazione della titolarità della gestione dell'impianto, nelle forme dell'autocertificazione.

Il sottoscritto Alberto Squanquerillo nato a il il in qualità di Nuovo Gestore dello Stabilimento Sonatrach Italiana S.r.l. con socio unico - Raffineria di Augusta con Sede a Augusta (SR) in via Contrada Marcellino

ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n°445, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazione mendace, così come stabilito dall'art. 76 del medesimo D.P.R. sotto la propria responsabilità

DICHIARA

(i) di ricoprire l'incarico di Gestore dello Stabilimento dal 16/06/2022 in luogo di:

Precedente Ges	store Rosario Pistorio			
nato a	il			
in qualità di	Gestore e Direttore dello Sta	bilimento Sonati	rach Italiana S.r.l. con soci	o unico -
Raffineria di Augusta				
con Sede a	Augusta (SR)	in via	Contrada Marcellino	

affineria di Augusta Contrada Marcellino C.P. 88 - 96011 Augusta (SR)

Deposito Augusta S.P. Ex S.S.114 Km.135,415 96011 – Augusta (SR)

Sede Legale Via Alessandro Manzoni n. 38 Cap 20121 – Milano Capitale sociale di Euro 500,000,000,00 int. vers N REA: MI-2529184 P IVA/C F = 10410680960

Sonatrach Raffineria Italiana S.r.I. con socio unico

da parte di Sonatrach Petroleum Investment Corporation B,V

soggetta ad attività di direzione e coordinamento



Sonatrach Raffineria Italiana S.r.I. con socio unico

- (ii) che il Precedente Gestore si trova, ad oggi, nell'impossibilità di sottoscrivere il presente atto.
- (iii) di essere stato nominato con delibera del Consiglio di Amministrazione del 16/06/2022 Gestore dello Stabilimento in luogo del Dott. Rosario Pistorio.

Distinti Saluti

Ing. Alberto Squaquerillo

Allegati nº 1 Passaporto